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MATHEMATIQUES
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Exercice 1
L.e plan est muni d’un repére orthonormé (O;u Y ).On considere les poinis suivants :A(—~1;4)

B(3;4)C(5,1),D(-6;0),I (milieudusegment[A;C])etdmilieu dusegment[B;D1]).

1) ) Soit K le barycentre des points pondérés (A ; 1) et (B ; 2) et L le point défini par DC=3 DL =0
) avec a+=1,

'

Ecrire L comme barycentre des points pondérés (C : « yet(D: B

2. Déterminer les coordonnées du milieu, G, du segment [K ;L]
3) Démontrer que G est le barycentre du systéme{(A;l);(B;z);(C;l);(D;E) } :

4) S est le milieu du segment[!; J].
Déterminer et construire I'ensemble (E ) des points M du plan vérifiant :

P S

,|m+2ﬁ+a/l‘+25ﬁ“=%“ MA+MB+MC+1T\;I—5“
114]

5) Soit (T )' Pensemble des points M du plan vérifiant : MA? + 2MB? + MC? +2MD? =

a. Démontrer que pour tout point M du plan, on a : MA? +2MB? + MC? + 2MD? = 6 MG? L
b. Déterminer et construire (I")
Exerecice 2
1) Résoudre dans IC I'équation z*=-1
On donnera les solutions sous forme algébrique.
2) Le plan complexe est muni du repere orthonormé direct (O ?; E)
On considére les points A B et C d'affixes respectives :
a=£ b=+/2(1+i) et c=+2(1-i)
a. On désigne par D le point d'affixe d tel que le point A soit le barycentre des points pondérés
(C;3) et (D;1).
Déterminer Paffixe de D
-
2

b. Soit E le point d’affixe e tel que le triangle BDE soit isocele en B et tel que Mes(‘B—D,l—a—l::) =

c-b{
d-b

et

b-1 Interpréter géométriguement ARG (%)

s e s ; —_ e-b s el
b-2 En déduire la forme trigonomeétrique de Y puis l'affixe ede E
d -

¢- Soit |le milieu du segment [ DE ]
Démontrer que le quadrilatére BIEC est un carré

| &
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On considére la fonction numérique f définie sur IR par :

@8 8=

5)
6)

2e™ —e*
f(X): 2% X
et —¢" +1

Dérmontrer que le point J (0 ;1) est un centre de symétrie de (C )

Etudier les limites de fen - = et en + .

En deduire les equations des asymptote a ( C )

Calculer les coordonnées du point d'intersection A entre la courbe (C ) et 'axe des
abscisses

En déduire I'abscisse du point B d'ordonnee 2.

a) Résoudre dans IR l'inéquationf (x ) <0

b) En déduire le signe de f ( x ) suivant les valeurs de x

La droite (T ) esttangentea (C )en J

Donner son equation

On considere la fonction numérique F, définie sur IR, par :

1)

2)

3)

F(x)=In(E* -e*+1)-1

a. Calculer lim F(x ) et lim F(x)

b. Montrer que la courbe représentative de F, ( I" ) admet deux asymptotes dont 'une
est la droite ( D ) d’équationy = 2x — 1
a. Montrer que F est une primitive de fsur IR .
b. Déduire de la partie A les variations de F et dresser son tableau de variatien.

Donner I'équation de la tangente (A ) a (1) au point M d'abscisse 0.

4) Tracer, dans le plan muni d'un repere orthonorme (O;i; j), {1}, ses asympiotes et

(A). (Unité graphique ”1 H: I em ).

2/ 2

06 BACbhlanc MATH TC UPaboisso



	06_BACblanc_MATH_TC_UPaboisso_1.pdf
	06_BACblanc_MATH_TC_UPaboisso_2.pdf

